

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«МІРСК УКРАЇНА ЛТД»**

**Фінансова звітність за рік,
що закінчилася 31 грудня 2020 року,
згідно з вимогами до Національного банку України (стандартів)
інструментарієм обліку України**

Фінансові зведення по складовим у 13 сторінках

ЗМІСТ

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНИХ АУДИТОРІВ	3
БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН)	8
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД)	10
ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ	12
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ	14
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	41



Звіт незалежних аудиторів

Учасникам Товариства з обмеженою відповідальністю «Мерск Україна ЛТД»

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Мерск Україна ЛТД» («Компанія»), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звітів про власний капітал та про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток, включаючи стислий виклад значущих облікових політик та іншу пояснювальну інформацію.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного у першому параграфі у розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, за винятком можливого впливу питання, описаного у п'ятому параграфі у розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, та за винятком впливу питань, що стосуються порівняльних показників станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2019 р., описаних у параграфах з другого по четвертий у розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2020 року та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (НП(С)БО) та вимог законодавства України щодо фінансового звітування.

Основа для думки із застереженням

На 31 грудня 2019 року Компанія мала дебіторську заборгованість за розрахунками із внутрішніми розрахунками на суму 122 297 тисяч гривень, щодо якої існували ознаки зменшення корисності до 31 грудня 2018 року та яка була визнана знеціненою протягом року, що закінчився 31 грудня 2020 року. На 31 грудня 2019 року Компанія не визнала резерв під сумнівну дебіторську заборгованість щодо цих залишків, як того вимагає НП(С)БО 10 «*Дебіторська заборгованість*». Якби резерв під сумнівну дебіторську заборгованість був визнаний належним чином, дебіторську заборгованість за розрахунками зі внутрішніх розрахунками та нерозподілений прибуток було б зменшено на 122 297 тисяч гривень на 31 грудня 2019 року. Крім того, інші операційні витрати було б зменшено, а чистий прибуток було б збільшено на 122 297 тисяч гривень за рік, що закінчився 31 грудня 2020 р.

На 31 грудня 2019 року Компанія мала залишок здійснених передоплат на суму 7 150 тисяч гривень, визнаний у складі іншої поточної дебіторської заборгованості, та залишок податку на додану вартість до відшкодування на суму

Суб'єкт господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Мерск Україна ЛТД»

код ЄДРПОУ № 19351630

Незалежний аудитор: Публічне акціонерне товариство «КПМГ» (аудиторська фірма), яка зареєстрована згідно із законодавством України, незалежна організація незалежних фірм КРМГ, що входить до КРМГ, міжнародної мережі приватних міжнародних компаній з відповідальністю обмеженою відповідальністю своїх учасників.

код ЄДРПОУ № 31032100

номер свідоцтва: у Реєстрі аудиторів та осіб, які здійснюють аудит, № 2297

адреса ауд.: Митрофанівська 32/2 Київ 01015 Україна

5 284 тисячі гривень, визнаний у складі інших поточних зобов'язань, щодо яких до 31 грудня 2018 року існували ознаки зменшення корисності. Компанія не створила резерв під зменшення корисності цих залишків, як того вимагає НП(С)БО 28 «Зменшення корисності активів». Якби резерв під зменшення корисності був визнаний належним чином, іншу поточну дебіторську заборгованість було б зменшено на 7 150 тисяч гривень, інші поточні зобов'язання було б збільшено на 5 284 тисячі гривень, а нерозподілений прибуток було б зменшено на 12 434 тисячі гривень на 31 грудня 2019 року. Нашу думку щодо фінансової звітності станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, від 23 грудня 2021 року було модифіковано відповідним чином. Нашу думку щодо фінансової звітності за поточний рік також модифіковано у зв'язку з впливом даного питання на порівняльність показників поточного року і порівняльних показників.

Компанія визнала певні витрати у сумі 10 303 тисячі гривень протягом року, що закінчився 31 грудня 2020 року, замість року, що закінчився 31 грудня 2019 року. Частина цих витрат була понесена від імені принципала за агентськими домовленостями, і відповідне відшкодування цих витрат від принципала у сумі 9 728 тисяч гривень також було визнано протягом року, що закінчився 31 грудня 2020 року, замість року, що закінчився 31 грудня 2019 року. Якби ці операції були визнані у належному бухгалтерському періоді, дебіторську заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків було б збільшено на 11 674 тисячі гривень, поточну кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги було б збільшено на 12 364 тисячі гривень, дебіторську заборгованість за розрахунками з бюджетом було б збільшено на 2 061 тисячу гривень, поточну кредиторську заборгованість за розрахунками з бюджетом було б збільшено на 1 842 тисячі гривень, у тому числі з податку на прибуток – зменшено на 104 тисячі гривень, та нерозподілений прибуток було б зменшено на 471 тисячу гривень на 31 грудня 2019 року. Крім того, чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) було б збільшено на 191 тисячу гривень, собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) було б збільшено на 766 тисяч гривень, витрати з податку на прибуток було б зменшено на 104 тисячі гривень, а чистий прибуток було б зменшено на 471 тисячу гривень за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року. Нашу думку щодо фінансової звітності станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, від 23 грудня 2021 року було модифіковано відповідним чином. Нашу думку щодо фінансової звітності за поточний рік також модифіковано у зв'язку з впливом даного питання на порівняльність показників поточного року і порівняльних показників.

До 31 грудня 2018 р. Компанія провела взаємозалік частини дебіторської заборгованості за розрахунками зі внутрішніх розрахунків та поточної кредиторської заборгованості із внутрішніх розрахунків, при цьому критерії такого взаємозаліку, передбачені НП(С)БО 13 «Фінансові інструменти», не були дотримані, що являє собою відхилення від зазначеного НП(С)БО. Якби цей взаємозалік не був визнаний, дебіторську заборгованість за розрахунками зі за внутрішніх розрахунків було б збільшено на 39 435 тисяч гривень, поточну кредиторську заборгованість із внутрішніх розрахунків було б збільшено на 37 650 тисяч гривень, а нерозподілений прибуток було б збільшено на 1 785 тисяч гривень на 31 грудня 2019 року. Нашу думку щодо фінансової звітності станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, від 23 грудня 2021 року було модифіковано відповідним чином. Нашу думку щодо фінансової звітності за поточний рік також модифіковано у зв'язку з впливом даного питання на порівняльність показників поточного року і порівняльних показників.

Компанія не мала належних облікових записів щодо певної частини чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та відповідної собівартості



реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року. Існують ознаки того, що стосовно певних доходних операцій Компанія не визнала відповідну собівартість реалізованої продукції і навпаки. Крім того, є ознаки того, що стосовно певних операцій з надання послуг Компанія визнала чистий дохід за касовим методом на дату отримання авансового платежу, а не за методом нарахування за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, що призвело до некоректного визнання доходу від реалізації близько до кінця звітного періоду. У зв'язку з обмеженням системи бухгалтерського обліку управлінський персонал не зміг надати нам повну розшифровку таких невідображених доходів і собівартості реалізованої продукції у розрізі окремих операцій за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, а також не зміг надати нам повну розшифровку операцій з некоректним визнанням доходів від реалізації, здійснених близько до 31 грудня 2019 року. Відповідно, ми не змогли визначити, чи існувала необхідність у коригуванні чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за роки, що закінчилися 31 грудня 2020 року та 2019 року, та елементів, що складають баланс (звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року та звіти про фінансові результати (звіти про сукупний дохід) і звіти про зміни у власному капіталі за роки, що закінчилися 31 грудня 2020 року та 2019 року.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудиторів щодо неї.

Наша думка із застереженням щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Як зазначено в розділі «Основа для думки із застереженням» вище, фінансова звітність Компанії містить та може містити суттєві викривлення. Ми дійшли до висновку, що інша інформація з тих же причин містить та може містити суттєві викривлення стосовно показників фінансової звітності або інших елементів у Звіті

про управління, на які впливають питання, зазначені в розділі «Основа для думки із застереженням».

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та вимог законодавства України щодо фінансового звітування та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудиторів, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудиторів до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є:



Мілко Тетяна Євгенівна

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності № 101435

Заступник директора,

ПрАТ «КПМГ Аудит»

23 грудня 2021 р.

Київ, Україна

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
 Фінансова звітність на 31 грудня 2020 р. та за рік, що закінчився на цю дату
 Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 р.
 (продовження)

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	971	971
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	107	107
Додатковий капітал	1410	117	117
Резервний капітал	1415	1	1
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	335 688	490 845
Усього за розділом I	1495	336 884	492 041
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	98 878	40 209
розрахунками з бюджетом	1620	1 922	87 592
у тому числі з податку на прибуток	1621	1 922	22 962
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	282 441	180 400
Поточні забезпечення	1660	-	2 239
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	20 125	25 174
Усього за розділом III	1695	403 366	335 614
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	740 250	827 655

Генеральний директор

Головний бухгалтер



Колянов Роман Віталійович

Яцентюк Юлія Юріївна

Товариство з обмеженою відповідальністю «МАРСК ІНФ. ІНД. СТРА»

Підприємство записує
своє ім'я

Код ЄДРРНО		
№07	12	11
00000000		

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗБІГ ПРО СУКУПНІЙ ДОХІД)
за 2020 рік

Тривалість

кварталу

кварталу

I ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Інформація за період		
	І квартал	II квартал	Сума за квартал
1	2	3	4
Чистий дохід на рік від операційної діяльності	2120	217 214	2337 214
Зміна ринкової вартості фінансових інструментів, вартість яких змінюється	2120	126 190	14 2120
Відсоток	2120	229 220	212 220
Дівиденди	2120	-	-
Інші операційні доходи	2120	41 000	41 000
Відсоток від операційної діяльності	2120	121 000	121 000
Інші операційні доходи	2120	121 210	121 210
Інші операційні доходи	2120	121 210	121 210
Обсяг витрат на операційну діяльність (вартість операційної діяльності)	2120	216 000	216 000
Відсоток	2120	-	-
Відсоток операційної діяльності	2120	-	-
Інші операційні доходи	2120	12 120	12 120
Інші операційні доходи	2120	-	-
Відсоток операційної діяльності	2120	-	-
Інші операційні доходи	2120	-	-
Обсяг операційних витрат на операційну діяльність	2120	21 120	21 120
Відсоток	2120	-	-
Відсоток операційної діяльності	2120	121 210	141 210
Відсоток	2120	-	-

II СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Інформація за період		
	I квартал	II квартал	Сума за квартал
1	2	3	4
Зміна ринкової вартості фінансових інструментів, вартість яких змінюється	2120	-	-
Відсоток операційної діяльності	2120	-	-
Інші операційні доходи	2120	-	-
Чистий дохід на рік від операційної діяльності	2120	-	-
Інші операційні доходи	2120	-	-
Відсоток операційної діяльності	2120	-	-
Інші операційні доходи	2120	-	-
Обсяг операційних витрат на операційну діяльність	2120	12 120	12 120

Ця форма фінансової звітності заповнюється підприємством за період з 01 січня по 31 березня 2020 року, згідно з вимогами Інструкції з заповнення форми фінансової звітності за період з 01 січня 2020 року

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 109	785
Витрати на оплату праці	2505	24 750	18 525
Відрахування на соціальні заходи	2510	4 957	3 655
Амортизація	2515	681	679
Інші операційні витрати	2520	152 514	20 788
Разом	2550	184 011	44 432

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Генеральний директор

Колянов Роман Віталійович

Головний бухгалтер

Яцентюк Юлія Юріївна



ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
 Фінансова звітність на 31 грудня 2020 р. та за рік, що закінчився на цю дату
 Звіт про рух грошових коштів на 31 грудня 2020 р.
 (продовження)

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
I	2	3	4
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	-	-
необоротних активів	3260	(4 660)	(604)
Виплати за деривативам	3270	-	-
Витрачання на надання позик	3275	-	-
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	-	-
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	8 671	13 704
III. Рух коштів від фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Погашення позик	3350	-	-
Сплата дивідендів	3355	-	-
Витрачання на сплату відсотків	3360	-	-
Інші платежі	3390	-	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	
Чистий рух коштів за звітний період	3400	95 227	244 678
Залишок коштів на початок року	3405	413 840	172 009
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	3 062	(2 847)
Залишок коштів на кінець року	3415	512 129	413 840

Генеральний директор

Колянов Роман Віталійович

Головний бухгалтер

Яцентюк Юлія Юрївна



КОДИ		
2020	12	31
19351630		

Дата (рік, місяць, число)
 за СДРПОУ

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»

ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

за 2020 рік
 Форма № 4

Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал (найовій) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	971	107	117	1	335 688	-	-	336 884
Коригування:	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Зміна облікової політики	4010	-	-	-	-	(12 680)*	-	-	(12 680)
Виправлення помилок	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4095	971	107	117	1	323 008	-	-	324 204
Скоригований залишок на початок року	4100	-	-	-	-	167 837	-	-	167 837
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід за звітний період	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку: Виплати власникам (дивіденди)	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4295	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4300	971	107	117	1	167 837	-	-	167 837
Залишок на кінець року						490 845	-	-	492 041

Генеральний директор
 Колянов Роман Віталійович

Головний бухгалтер
 Яцентюк Юлія Юріївна



* Інформацію щодо коригування помилок минулих періодів розкрито у примітці 4(б).

Звіт про власний капітал слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 16-52, які є складовою частиною фінансової звітності.

КОДИ		
2020	12	31
19351630		

Дата (рік, місяць, число)
 за ЄДРПОУ

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ
 за 2019 рік
 Форма № 4

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал (найовій)	Капітал у доцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Видучений капітал	Всього	Код за ДКУД	
										1801005	1801005
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
Залишок на початок року	4000	971	107	117	1	160 332	-	-	161 528		
Коригування:	4005	-	-	-	-	-	-	-	-		
Зміна облікової політики	4010	-	-	-	-	-	-	-	-		
Виправлення помилок	4090	-	-	-	-	-	-	-	-		
Інші зміни	4095	971	107	117	1	160 332	-	-	161 528		
Скоригований залишок на початок року	4100	-	-	-	-	175 356	-	-	175 356		
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-		
Інший сукупний дохід за звітний період	4200	-	-	-	-	-	-	-	-		
Розподіл прибутку: Виплати власникам (дивіденди)	4290	-	-	-	-	-	-	-	-		
Інші зміни в капіталі	4295	-	-	-	-	175 356	-	-	175 356		
Разом змін у капіталі	4300	971	107	117	1	335 688	-	-	336 884		
Залишок на кінець року											

Генеральний директор

Головний бухгалтер

Колянов Роман Віталійович

Яценюк Юлія Юріївна



3. Balance Sheet

	2020	2021
Assets		
Current Assets		
Accounts receivable	1,200	1,300
Inventory	500	600
Prepaid expenses	200	300
Other current assets	100	150
Non-current Assets		
Property, plant and equipment	10,000	11,000
Intangible assets	2,000	2,500
Other non-current assets	1,000	1,500
Liabilities		
Current Liabilities		
Accounts payable	800	900
Other current liabilities	300	400
Non-current Liabilities		
Long-term debt	5,000	5,500
Other non-current liabilities	1,000	1,200
Equity		
Contributed capital	10,000	10,000
Reserves	1,200	1,300
Other equity	100	150
Total	14,500	15,500

Figures are in millions of dollars.

1. UNIVERSITY OF CALIFORNIA, BERKELEY

	2000	1999
Operating expenses	100.0	100.0
Capital expenditures	100.0	100.0
Depreciation and amortization	100.0	100.0
Research and development	100.0	100.0
Administrative expenses	100.0	100.0
Faculty salaries and benefits	100.0	100.0
Student financial aid	100.0	100.0
Other operating expenses	100.0	100.0
Operating income	100.0	100.0
Investment income	100.0	100.0
Other income	100.0	100.0
Net income	100.0	100.0
Operating assets	100.0	100.0
Operating liabilities	100.0	100.0
Operating equity	100.0	100.0

2. UNIVERSITY OF CALIFORNIA, SAN DIEGO

	2000	1999
Operating expenses	100.0	100.0
Capital expenditures	100.0	100.0
Depreciation and amortization	100.0	100.0
Research and development	100.0	100.0
Administrative expenses	100.0	100.0
Faculty salaries and benefits	100.0	100.0
Student financial aid	100.0	100.0
Other operating expenses	100.0	100.0
Operating income	100.0	100.0
Investment income	100.0	100.0
Other income	100.0	100.0
Net income	100.0	100.0
Operating assets	100.0	100.0
Operating liabilities	100.0	100.0
Operating equity	100.0	100.0

15. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування покличка	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати пов'язані з біологічними нерестореннями	Результат від первісного визнання		Увінця	Виручка від реалізації	Совартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізація	Первісного визнання та реалізації
I	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: зернові і зернобобові	1510	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них: пшениця	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соя	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соявник	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ріпак	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-
шукроні буряки (фабричні)	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-
картопля	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-
плоди (ярижкові, кісточкові)	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: прариєт живих масел - усього	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з нього: великої рогатої худоби	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-
свиней	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-
молоко	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-
вовна	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-
яйця	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продукція рибиництва	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Генеральний директор

Головний бухгалтер

Коломєв Роман Віталієвич

Ясенток Юлія Юрієвна



Account Name	12/31/24	12/31/23	12/31/22	12/31/21	12/31/20
Assets					
Cash	100	100	100	100	100
Accounts Receivable	200	200	200	200	200
Inventory	300	300	300	300	300
Prepaid Expenses	100	100	100	100	100
Property, Plant, and Equipment	500	500	500	500	500
Intangible Assets	0	0	0	0	0
Liabilities					
Accounts Payable	100	100	100	100	100
Long-Term Debt	200	200	200	200	200
Equity					
Common Stock	100	100	100	100	100
Retained Earnings	200	200	200	200	200
Accumulated Depreciation	(100)	(100)	(100)	(100)	(100)
Total	1000	1000	1000	1000	1000

Notes to Financial Statements:

- 1. Significant accounting policies: The company uses the accrual basis of accounting. Revenue is recognized when earned, and expenses are recognized when incurred. Depreciation is calculated using the straight-line method over the useful life of the asset.
- 2. Accounts receivable: All accounts receivable are expected to be collected within 90 days of the reporting date.
- 3. Inventory: Inventory is valued at the lower of cost or market.
- 4. Property, plant, and equipment: The useful life of property, plant, and equipment is estimated to be 10 years.
- 5. Long-term debt: The company has a line of credit with a bank, which is used for working capital purposes.
- 6. Equity: The company has one class of common stock, which is non-cumulative and non-voting.

Answers should be written in the spaces provided. Do not write in the margins. Do not use a calculator.

1. Find the area of the figure.

Figure	Area	Perimeter
	50	30
	36	24
	18	18
	28.26	18.84
	12	10
	21	17
	62.5	40

Use the following information for questions 2-4.

2. Find the area of the figure.

Figure	Area	Perimeter
	50	30
	36	24
	18	18
	28.26	18.84
	12	10
	21	17
	62.5	40

3. Find the area of the figure.

	50
	36
	18

4. Find the area of the figure.

	50
	36
	18

Administrative information and other data. This page should not be included in the final report. Information for publication should be included in the final report.

1. INTRODUCTION

1.1	1.1.1	1.1.1.1	1.1.1.2	1.1.1.3	1.1.1.4	1.1.1.5	1.1.1.6	1.1.1.7	1.1.1.8	1.1.1.9	1.1.1.10	1.1.1.11	1.1.1.12	1.1.1.13	1.1.1.14	1.1.1.15	1.1.1.16	1.1.1.17	1.1.1.18	1.1.1.19	1.1.1.20	1.1.1.21	1.1.1.22	1.1.1.23	1.1.1.24	1.1.1.25	1.1.1.26	1.1.1.27	1.1.1.28	1.1.1.29	1.1.1.30	1.1.1.31	1.1.1.32	1.1.1.33	1.1.1.34	1.1.1.35	1.1.1.36	1.1.1.37	1.1.1.38	1.1.1.39	1.1.1.40	1.1.1.41	1.1.1.42	1.1.1.43	1.1.1.44	1.1.1.45	1.1.1.46	1.1.1.47	1.1.1.48	1.1.1.49	1.1.1.50	1.1.1.51	1.1.1.52	1.1.1.53	1.1.1.54	1.1.1.55	1.1.1.56	1.1.1.57	1.1.1.58	1.1.1.59	1.1.1.60	1.1.1.61	1.1.1.62	1.1.1.63	1.1.1.64	1.1.1.65	1.1.1.66	1.1.1.67	1.1.1.68	1.1.1.69	1.1.1.70	1.1.1.71	1.1.1.72	1.1.1.73	1.1.1.74	1.1.1.75	1.1.1.76	1.1.1.77	1.1.1.78	1.1.1.79	1.1.1.80	1.1.1.81	1.1.1.82	1.1.1.83	1.1.1.84	1.1.1.85	1.1.1.86	1.1.1.87	1.1.1.88	1.1.1.89	1.1.1.90	1.1.1.91	1.1.1.92	1.1.1.93	1.1.1.94	1.1.1.95	1.1.1.96	1.1.1.97	1.1.1.98	1.1.1.99	1.1.1.100
-----	-------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	-----------

1.1.1.101

2. REFERENCES

2.1	2.1.1	2.1.1.1	2.1.1.2	2.1.1.3	2.1.1.4	2.1.1.5	2.1.1.6	2.1.1.7	2.1.1.8	2.1.1.9	2.1.1.10	2.1.1.11	2.1.1.12	2.1.1.13	2.1.1.14	2.1.1.15	2.1.1.16	2.1.1.17	2.1.1.18	2.1.1.19	2.1.1.20	2.1.1.21	2.1.1.22	2.1.1.23	2.1.1.24	2.1.1.25	2.1.1.26	2.1.1.27	2.1.1.28	2.1.1.29	2.1.1.30	2.1.1.31	2.1.1.32	2.1.1.33	2.1.1.34	2.1.1.35	2.1.1.36	2.1.1.37	2.1.1.38	2.1.1.39	2.1.1.40	2.1.1.41	2.1.1.42	2.1.1.43	2.1.1.44	2.1.1.45	2.1.1.46	2.1.1.47	2.1.1.48	2.1.1.49	2.1.1.50	2.1.1.51	2.1.1.52	2.1.1.53	2.1.1.54	2.1.1.55	2.1.1.56	2.1.1.57	2.1.1.58	2.1.1.59	2.1.1.60	2.1.1.61	2.1.1.62	2.1.1.63	2.1.1.64	2.1.1.65	2.1.1.66	2.1.1.67	2.1.1.68	2.1.1.69	2.1.1.70	2.1.1.71	2.1.1.72	2.1.1.73	2.1.1.74	2.1.1.75	2.1.1.76	2.1.1.77	2.1.1.78	2.1.1.79	2.1.1.80	2.1.1.81	2.1.1.82	2.1.1.83	2.1.1.84	2.1.1.85	2.1.1.86	2.1.1.87	2.1.1.88	2.1.1.89	2.1.1.90	2.1.1.91	2.1.1.92	2.1.1.93	2.1.1.94	2.1.1.95	2.1.1.96	2.1.1.97	2.1.1.98	2.1.1.99	2.1.1.100
-----	-------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	---------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	----------	-----------

RECEIVED BY THE DIRECTOR OF THE BUREAU OF THE ARMY AND NAVAL STORES
ON 10/10/50

RECEIVED BY THE DIRECTOR OF THE BUREAU OF THE ARMY AND NAVAL STORES

Item No.	Description	Quantity	Unit	Price	Total
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

401
 402
 403
 404
 405
 406
 407
 408
 409
 410
 411
 412
 413
 414
 415
 416
 417
 418
 419
 420
 421
 422
 423
 424
 425
 426
 427
 428
 429
 430
 431
 432
 433
 434
 435
 436
 437
 438
 439
 440
 441
 442
 443
 444
 445
 446
 447
 448
 449
 450
 451
 452
 453
 454
 455
 456
 457
 458
 459
 460
 461
 462
 463
 464
 465
 466
 467
 468
 469
 470
 471
 472
 473
 474
 475
 476
 477
 478
 479
 480
 481
 482
 483
 484
 485
 486
 487
 488
 489
 490
 491
 492
 493
 494
 495
 496
 497
 498
 499
 500

28. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Воручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	Первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
У тому числі: зернові і зернобобові	1510	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них: пшениця	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соя	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соншник	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ріпак	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-
буцуров буряк (фабричні)	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-
картопля	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-
плоди (зерняткові, м'якоткові)	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-
У тому числі: приріст живої маси - усього	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з нього: великої рогатої худоби	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-
свиней	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-
молоко	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-
вовна	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-
яйця	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продукція рибництва	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1539	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Коломій Роман Віталійович
 Яценюк Юлія Юріївна



Генеральний директор
 Головний бухгалтер

Continued from page 11. If you have a 1041, you should attach it to this page.
 Attachments to Form 1041 are not to be filed with Form 1041.

Part II. Other information

1. Name of the person who is the primary beneficiary of the plan: _____
 2. Name of the person who is the secondary beneficiary of the plan: _____
 3. Name of the person who is the contingent beneficiary of the plan: _____

1041	11	21
1041	11	21
1041		
1041		
1041		
1041		

Part III. Other information

1. Name of the person who is the primary beneficiary of the plan: _____
 2. Name of the person who is the secondary beneficiary of the plan: _____
 3. Name of the person who is the contingent beneficiary of the plan: _____

Total: _____

Description of the plan	Type of plan	1998			1999			2000			Total
		Contributions	Withdrawals	Other	Contributions	Withdrawals	Other	Contributions	Withdrawals	Other	
1. 401(k) plan	401(k)	1000	500	100	1200	600	200	1400	700	300	2400
2. 403(b) plan	403(b)	500	200	50	700	300	100	800	400	150	1350
3. 457(b) plan	457(b)	200	100	20	300	150	50	350	200	70	620
4. Other		100	50	10	150	75	20	170	85	30	285
Total		1800	850	180	2250	1125	370	2520	1265	550	6655

Примітки до фінансової звітності
Товариства з обмеженою відповідальністю «МІНІРСЬК УКРАЇНА ЛТД»
 станом на 31 грудня 2020 року та за рік, що закінчується на цю дату,
 складеної відповідно до Національних стандартів (європейців)
 бухгалтерського обліку України (НІЦейО)

1. Загальні відомості

1.1. Стороння Товариства з обмеженою відповідальністю «МІНІРСЬК УКРАЇНА ЛТД» та її повноваження:

Товариство з обмеженою відповідальністю «МІНІРСЬК УКРАЇНА ЛТД» (далі — «Компанія») ідентифікаційний код: 50576300; зареєстровано 30.08.1993 року. Місцем реєстрації територіально за адресою: м. Київ, вул. Південна, буд. 42-44, офіс 313.

Компанія належить до категорії «МІНІРСЬК УКРАЇНА ЛТД» в інших документах, що вказують на її юридичну адресу: ЄДРПОУ 50576300.

Середньорічний курс гривні до долара США за 2020 рік становив 40 гривень (20,50 доларів).

Постатейно вказано дату набуття та закінчення чинності статуту та інших актів Компанії станом на 31 грудня 2020 та 2019 року у відповідних місцях.

Період за який	31 грудня 2020		31 грудня 2019	
	Залишок на початок періоду, грн	Змінювання	Результат операцій, грн	% змінювання
РЕЗЕРВНЕ ФІНАНСУВАННЯ	0,00	0	0,00	0%
МІНСЬКІ АНТИДІВІДЕНСІЙНІ АКТИ	981 390	0,00	461 293	0%
Ітого:	981 390	0,00	461 293	0,00%

1.2. Стороння операцій:

Діяльність Компанії здійснюється в Україні. Відповідно до Статусу підприємства, яке є членом європейського фінансового ринку України, маємо ухвалити рішення щодо реінсталяції банківських та платіжних систем в Україні в умовах ринку нестабільності. Протягом періоду з закінченням системи платіжних рішень відбувся процес встановлення нових систем платіжних рішень, які вступили в дію після закінчення періоду встановлення нових систем платіжних рішень. Крім того, збільшили ефективність роботи в області банківської справи. У період з початку 2014 року, на закінчення частини фінансової діяльності, встановлено нові системи платіжних рішень, які вступили в дію після закінчення періоду встановлення нових систем платіжних рішень. Крім того, збільшили ефективність роботи в області банківської справи. У період з початку 2014 року, на закінчення частини фінансової діяльності, встановлено нові системи платіжних рішень, які вступили в дію після закінчення періоду встановлення нових систем платіжних рішень. Крім того, збільшили ефективність роботи в області банківської справи.

ДІЯ СМЕРТІ ЗАКЛАДАЮЧОГО
 Змістом статуту від 19 грудня 2006 року, згідно з яким, у разі смерті закладуючого на час діючого Статуту, до управління банком призначається його спадкоємець.

Цим управлінським рішенням вказано, що в разі смерті закладуючого на підписку статуту банкомості Комунального фінансового банку, банком призначено заступником керівника банкомості його спадкоємця, а саме: Ігоря Федоренка, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку. Крім того, вказано, що в разі смерті закладуючого на час діючого Статуту, до управління банком призначається його спадкоємець, а саме: Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку.

Статусні дані за період, який закінчується до закінчення тримісячного строку діяння цього рішення:

	За період з 01.01.07 по 31.03.07 рр.	За період з 01.04.07 по 30.06.07 рр.	За період з 01.07.07 по 30.09.07 рр.	За період з 01.10.07 по 31.12.07 рр.
Головний бухгалтер	28.01.07	28.06.07	28.09.07	28.12.07
Заступник	28.01.07	30.06.07	28.09.07	28.12.07

На дату закінчення тримісячного строку діяння цього рішення, 30 грудня 2006 року, банком одержано грошових 27,2856 гривень та 4,00 гривень СІЛ та 30,5684 гривень за СІЛ.

Відсоток існують в банці, які були встановлені Державним комітетом статистики України, були такими:

30%	50%
40%	4,0%

Головний бухгалтер банкомості Ігорь Федоренко банку зберіг грошові і грошові документи:

4050	7,0 %
4019	10,0%

2. Основні підручники фінансової діяльності

2.1. Основні підручники фінансової діяльності

Ці фінансові звіти були призначені керівництвом банкомості Ігорь Федоренко і вказані в статті 16 Статуту банкомості. Крім того, вказано, що в разі смерті закладуючого на час діючого Статуту, до управління банком призначається його спадкоємець, а саме: Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку.

Обліговість - застосування бухгалтерського обліку матеріальних і нематеріальних активів банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку.

Повна відповідальність - фінансова діяльність банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку, здійснюється повністю за рахунок банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку.

Автономність - банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку, здійснюється повністю за рахунок банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку.

Незалежність - банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку, здійснюється повністю за рахунок банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку.

Відповідальність - банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку, здійснюється повністю за рахунок банкомості Ігорь Федоренко, який є членом наглядової ради банку та фізичною особою, яка не є членом наглядової ради банку.

Завданням вчителів на заняттях з дітьми має бути не тільки викладання теоретичних знань, а й формування вміння застосовувати ці знання на практиці, приймаючи рішення щодо

вирішення певних питань, які виникають у житті дітей. Важливою умовою успішного навчання є активна участь дітей у навчанні. Вчитель повинен організувати навчання так, щоб діти були активними учасниками процесу навчання. Для цього необхідно використовувати різні методи навчання: бесіду, групу, роботу в парі, роботу в групі, роботу в класі тощо. Важливо також використовувати різні форми організації навчання: індивідуальну, групову, класну тощо. Крім того, важливо використовувати різні засоби навчання: підручник, дидактичні матеріали, ілюстрації, відео, аудіо тощо. Важливо також використовувати різні методи оцінювання: самооцінювання, взаємооцінювання, оцінювання вчителем тощо.

У вчительській діяльності важливо використовувати різні методи навчання, щоб діти могли застосовувати свої знання на практиці, приймаючи рішення щодо

- 1) Учитель повинен знати:
- 2) Учитель повинен знати:
- 3) Учитель повинен знати:
- 4) Учитель повинен знати:

- 1) рік
- 2) рік
- 3) рік
- 4) рік

Важливо також використовувати різні методи навчання, щоб діти могли застосовувати свої знання на практиці, приймаючи рішення щодо

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

Учитель повинен знати: 1) рік, 2) рік, 3) рік, 4) рік

- збільшення кількості осіб-посетів (інженерів);
- дата ввізів продукції.

Інформація про частоту візів громадян на частині діяльності підприємства в складових товарах продукції вказує на якість продукції (товарів, робіт, послуг) у контрастному економічному середовищі складових товарів і послуг.

- вплив економіки і політики на зростаючу конкуренцію ринку;
- взаємозв'язок між економікою і ринком географічних регіонів;
- територіальні результати економіки і політики, робіт, послуг і продукції продукції (товарів, робіт, послуг);
- зростаючі потреби географічного регіону розвитку і розвитку;
- взаємозв'язок між економікою і політикою ринку і політикою.

Значна кількість, яку виводять з економіки і політики, вказує на значення географічного і територіального розвитку.

Кількість економіки і політики в Україні і в інших географічних регіонах, вказує на значення економіки і політики в Україні. Наприклад, в Україні вказується в Україні. Наприклад, унікальність економіки і політики в Україні вказується в Україні.

Зростаючі потреби економіки і політики в Україні і в інших географічних регіонах, вказує на значення економіки і політики в Україні. Наприклад, в Україні вказується в Україні.

Кількість економіки і політики в Україні і в інших географічних регіонах, вказує на значення економіки і політики в Україні. Наприклад, в Україні вказується в Україні.

II. Надзвичайні ситуації та кризи

Значна кількість економіки і політики в Україні і в інших географічних регіонах, вказує на значення економіки і політики в Україні. Наприклад, в Україні вказується в Україні.

7. Додаткові заходи

Значна кількість економіки і політики в Україні і в інших географічних регіонах, вказує на значення економіки і політики в Україні. Наприклад, в Україні вказується в Україні.

Значна кількість економіки і політики в Україні і в інших географічних регіонах, вказує на значення економіки і політики в Україні. Наприклад, в Україні вказується в Україні.

ПІВ'ЮНИЙ ЕНЕРДЖІ СІСТІМС
 Фінансовий звіт за період з 1 січня 2020 р. по 31 грудня 2020 р. (у тисячах гривень)
 Додаток до фінансової звітності за 2020 р. (у тисячах гривень)

У складі витрат:	2020	2019
Транспорт до місць роботи	251 230	130 000
Плата за користування нерухомістю та інші податки на нерухомість (10%)	141 600	159 719
Інші операційні		(61 772)
Витрати з податку на прибуток, податку на прибуток за розміщенням і змінних податків	(27 028)	(1 210)
Фінансово-паралельні податки на прибуток за рік	<u>(61 687)</u>	<u>(43 653)</u>

Компанія не має суттєвих валютних ризиків, пов'язаних з операційною діяльністю, зоклад, щодо ринку валютних курсів. Валютні ризики пов'язані з операційною діяльністю, пов'язаною з операціями з іноземними валютами, зоклад, з операціями з іноземними валютами.

9. Інші альтернативні методи витрат

Інші альтернативні методи витрат, зоклад, що зазначені в § 10 цього звіту за 2020 р. та 2019 р. у роз'ясненні п. 10 цього звіту.

(у тисячах гривень)	2020	2019
Інші операційні витрати		
Витрати на рекламу (включаючи витрати на рекламу)	20 671	2 900
Витрати на рекламу в інших засобах масової інформації (включаючи витрати на рекламу)	12 140	-
Витрати на рекламу в інших засобах масової інформації (включаючи витрати на рекламу)	7 000	3 000
Витрати на рекламу в інших засобах масової інформації (включаючи витрати на рекламу)	13	-
Разом:	<u>49 824</u>	<u>8 900</u>
Інші операційні витрати		
Витрати на операційні витрати з обслуговування і ремонту	122 757	-
Витрати на операційні витрати з обслуговування і ремонту	13 719	5 230
Витрати на операційні витрати з обслуговування і ремонту	643	10
Інші	257	212
Разом:	<u>137 376</u>	<u>5 452</u>

10. Операції з пов'язаними сторонами

Найважливішою операцією Компанії є операції з постачання електроенергії. Крім того, в тому числі операції з постачання електроенергії. Крім того, в тому числі операції з постачання електроенергії. Крім того, в тому числі операції з постачання електроенергії.

Протягом року пов'язані з 1 січня 2020 р. та 31 грудня 2020 р. Компанія здійснює операції з постачання електроенергії. Пов'язані операції Компанії здійснюються з пов'язаними сторонами з метою постачання електроенергії.

Операції з пов'язаними сторонами проводяться на загальноприйнятних умовах.

Згідно статуту компанії 31 грудня 2020 року було прийнято рішення про ліквідацію компанії згідно з чинним законодавством України на 31 грудня 2020 року.

Відомо, що компанія має наступні активи та пасиви на дату ліквідації:

а) **Фінансові активи**

Це є грошова сума в розмірі 100000 грн, яка є грошовими коштами в банку. Крім того, компанія має право на отримання грошової суми в розмірі 50000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Компанія також має право на отримання грошової суми в розмірі 20000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації. Крім того, компанія має право на отримання грошової суми в розмірі 10000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Так само, компанія має право на отримання грошової суми в розмірі 50000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Компанія також має право на отримання грошової суми в розмірі 10000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

б) **Власні активи**

Це є грошова сума в розмірі 100000 грн, яка є грошовими коштами в банку. Крім того, компанія має право на отримання грошової суми в розмірі 50000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Крім того, компанія має право на отримання грошової суми в розмірі 20000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації. Крім того, компанія має право на отримання грошової суми в розмірі 10000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Крім того, компанія має право на отримання грошової суми в розмірі 50000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

в) **Пасиви**

Компанія має грошові зобов'язання в розмірі 100000 грн, які є грошовими коштами в банку. Крім того, компанія має грошові зобов'язання в розмірі 50000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Крім того, компанія має грошові зобов'язання в розмірі 20000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Крім того, компанія має грошові зобов'язання в розмірі 10000 грн згідно з умовами договору, який був підписаний компанією з банком на дату ліквідації.

Цілі Компанії у сфері управління капіталом полягають у забезпеченні здійснення безперервної діяльності для того, щоб приносити прибуток учасникам та вигоди іншим зацікавленим сторонам.

13. Події після дати балансу

У березні 2021 року Компанія оголосила дивіденди до виплати власникам: МЕРСК ЛАЙН ЕЙДЖЕНСІ ХОЛДІНГ А\С» (частка у статутному капіталі - 99%) у сумі 69 343 тис. грн., РЕДЕРІАКТИЕСЕЛЬСКАБЕТ КУЛІНГ (частка у статутному капіталі – 1%) у сумі 700 тис. грн. Дані дивіденди були виплачені у травні 2021.

У червні 2021 року Компанія оголосила дивіденди до виплати власникам: МЕРСК ЛАЙН ЕЙДЖЕНСІ ХОЛДІНГ А\С» (частка у статутному капіталі - 99%) у сумі 413 824 тис. грн., РЕДЕРІАКТИЕСЕЛЬСКАБЕТ КУЛІНГ (частка у статутному капіталі – 1%) у сумі 4 180 тис. грн. Дані дивіденди були виплачені у червні 2021.

У серпні 2021 року Компанія уклала договір про зарахування зустрічних однорідних вимог з МЕЕ А/С на суму 3 273 тис. дол. США, тобто таким чином здійснила взаємозалік кредиторської та дебіторської заборгованості з МЕЕ А/С.

У листопаді 2021 року Компанія оголосила дивіденди до виплати власникам: МЕРСК ЛАЙН ЕЙДЖЕНСІ ХОЛДІНГ А\С» (частка у статутному капіталі - 99%) у сумі 121 174 тис. грн., РЕДЕРІАКТИЕСЕЛЬСКАБЕТ КУЛІНГ (частка у статутному капіталі – 1%) у сумі 1 224 тис. грн. Дані дивіденди були виплачені у листопаді 2021.

Управлінський персонал провів аналіз подій після дати балансу до дати, коли ця фінансова звітність була затверджена до випуску, та визначив, що немає інших подій, які вимагають коригування або розкриття.

Генеральний директор

Колоянов Роман Віталійович

Головний бухгалтер

Яцентюк Юлія Юріївна

23 грудня 2021 року

